

تأمین ۲۸۰۰ قلم کالای اساسی اولویت است

تمدید ثبت سفارش ها تا ۹ خرداد

عضو اتاق تهران بابیان اینکه در وضعیت کنونی تأمین ۲۸۰۰ قلم کالای اساسی در اولویت قرار دارد؛ از تمدید ثبت سفارش ها تا تاریخ ۱۴۰۵/۳/۹ خرداد.

به گزارش اتاق تهران، هومن حاجی پور قائم مقام دبیر شورای گفت‌وگو دولت و بخش خصوصی استان تهران با اشاره به جلسه مشترکی که با حضور رییس سازمان توسعه تجارت و همچنین محمد زضاغفر لاهی، رییس کمیسیون تسهیل و توسعه تجارت و واحمد رضا فرشچیان، عضو هیات نمایندگان اتاق تهران و رییس کمیسیون واردات اتاق ایران برگزار شده است، از رایه ۱۰ پیشنهادهایک برای تسریع در تأمین کالاو دسترسی برادسهای تولیدی به مواد اولیه سخن گفت.

او اشاره به اینکه در شرایط کنونی، لازم است مبادا، مقصد و گمرک ورودی در برخی موارد تغییر کنندو این موارد نیازمند ویرایش در سامانه هستند، افزود: طبق مذاکرات صورت گرفته با مدیران سازمان توسعه تجارت، تصمیم بر آن شد تا در زمینه واردات کالاهای ضروری صنایع، مبداء، مقصد و گمرک ورودی بدون نیاز به تأیید، انتظار سیستمی و بررسی بینه سازی ارزی ویرایش شوند.

به گفته قائم مقام شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی استان تهران، ثبت سفارش های باقیمانده از سال ۱۴۰۴ وارد کنندگان به‌ویژه برای آنهایی که در سال گذشته ترخیص درصدی داشته‌اند، از محدودیت‌های سهم‌بندی سیستمی و پهن‌بندسازی ارزی معافی می‌شود. حاجی پور همچنین از تمدید ثبت سفارش ها تا تاریخ ۱۴۰۵/۳/۹ خرداد و گفت: در خصوص ثبت سفارشاتیکه تا پایان اسفند ۹۰ درصدی داشته‌اند، تلاش شد تا با توجه به شرایط جنگی و مسائل پیرامون آن، ۱۰ درصد باقیمانده با ضمانت‌نامه ترخیص شوند.

او بابیان اینکه در وضعیت کنونی «حق تقدم ثبت سفارش ۲۸۰۰ قلم کالای ضروری صنایع حذف می‌شود» افزود: مدت زمان انتظار در صف تخصیص از به مهلت اعتبار ثبت سفارش خبر خداد و تأکید کرد: با توجه به ضرورت تأمین کالا و افزایش صادرات در صورتیکه وارد کنندگان ۲۸۰۰ قلم کالای ضروری صنایع، از ارز حاصل از صادرات خود با دیگران استفاده کرده باشند، از صف تخصیص از خارج می‌شوند. این مورد در خصوص ثبت سفارش هایی که سررسید آنها گذشته نیز صدق می‌کند.

حاجی پور در ادامه گفت: در عین حال مقرر شد که ۲۸۰۰ قلم کالای ضروری صنایع در صورت موجودی در گمرکات از صف ثبت سفارش خارج شود. همچنین چنانچه این کالاهای سهمیه سالانه بر خود را باشند، در صف ترخیص قرار گرفته و در غیر این صورت از محل واردات بدون انتقال ارز ترخیص شوند. او به اهمیت تأمین مواد اولیه واحدهای تولیدی اشاره کرد و گفت: بازنگری در سهمیه واحدهای تولیدی یکی دیگر از موضوعات مورد بحث در جلسه با رییس سازمان توسعه تجارت بود. با توجه به آسیب وارده به برخی صنایع از جمله فولاد و پتروشیمی در جنگ اخیر، ضروری است مواد اولیه واحدهای تولیدی که پیش از این در کشور تولید می شدند از طریق واردات تأمین شوند؛ بنابراین ضرورت دارد که در سهمیه واحدهای تولیدی بازنگری جدی صورت گرفته و این ملاحظه در تعیین نیاز ارزی واحدهای تولیدی در نظر گرفته شود.

پایان خودروسازی ایران در ونزولا

رییس کمیسیون سرمایه‌گذاری و تأمین مالی اتاق ایران از تعطیلی خط تولید خودرو و ایران در ونزولا خبر داد. فرشید شکر خدایی، رییس کمیسیون سرمایه‌گذاری و تأمین مالی اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران در پاسخ به سوآلی مبنی بر اینکه «سرمایه‌گذاری ایران در خارج از کشور چگونه انجام شده و چه نتایجی را برای کشور داشته‌است؟» گفت: باید درها را باز کنیم تا سرمایه وارد کشور شود. البته مادر دو عرصه در خارج از کشور، سرمایه‌گذاری کردیم. به گزارش ایلنا، گاهی دولت جمهوری اسلامی ایران به وسیله شرکت سرمایه‌گذاری جمهوری ایران در وزارت اقتصاد، به واسطه سهام در بانک‌های خارج از کشور و شرکت‌های صنعتی سرمایه‌گذاری کرده که به دلیل تحریم بودن، دچار مشکلات زیادی در انتقال پول و سهام بوده است. از سوی دیگر، شرکت‌های شه‌دولتی و دولتی ایران مانند «ایران خودرو» در خارج از ایران سرمایه‌گذاری کرده‌اند که البته این‌ها به معنای سرمایه‌گذاری ایران محسوب نمی‌شود. رییس کمیسیون سرمایه‌گذاری و تأمین مالی اتاق ایران در مورد سرمایه‌گذاری‌های شرکت‌های خودرویی ایران در خارج نیز گفت: مادر ونزولا، فرانسسکان، پلاروس و سوریه خط تولید خودرو داشتیم که البته خط تولید خودرو در سوریه به آسیب خورده است. برخی از این سرمایه‌گذاری‌های خودرویی موفق نبوده به‌طور مثال خودرو سازی مادر ونزولا تعطیل شد. در مقابل، تولید خودرو ویرانی از آسیای میانه و عراق موفق بوده است.

دوشنبه ۳۱ فروردین ۱۴۰۵ | ۲۱ عقده ۱۴۴۷ | سال دوازدهم | شماره ۳۲۹۶ | Mon, Apr 20, 2026

رییس اتاق تهران از پیش‌بینی ۸۰ همت برای جبران خسارت‌های جنگ خبر داد / نشانه‌های فرسودگی صنعت در پسا جنگ

تعداد |

در حالی که هنوز گرد جنگ از آسمان اقتصاد ایران فرو ننشسته، اتاق بازرگانی تهران از بحرانی سخن می‌گوید. گفته در میدان نبرد، بلکه در کارخانه‌ها، انبارها و دفاتر کسب‌وکار جریان دارد؛ بحرانی که اگر برای آن نسخه‌ای واحد نوشته نشود، زنجیره تولید کسور را دچار اختلال عمیق‌تر از خسارات فیزیکی خواهد کرد. نشانه‌های «پس‌جنگ اقتصادی» که کالا در صورت خسته‌بنگاهای پیداست؛ جایی که اتاق تهران هشدار می‌دهد خسارت ۴۰۰ واحد صنعتی، بسیار فراتر از توان بسته‌های حمایتی دولت است و بدون بازنگری فوری در سیاست‌گذاری، خطر توقف زنجیره تولید جدی‌تر از آن چیزی است که آمارها نشان می‌دهند.

◀ ضرورت بازنگری در نظام حکمرانی اقتصادی

در سی‌وهشتمین جلسه هیات نمایندگان اتاق بازرگانی تهران، اعضای هیات نمایندگان اتاق بازرگانی تهران با هشدار نسبت به پیامدهای اقتصادی جنگ اخیر، بر لزوم بازنگری فوری در نظام حکمرانی اقتصادی و اتخاذ راهکار‌های هماهنگ برای بازسازی واحدهای تولیدی تأکید کردند. ارزیابی‌ها نشان می‌دهد حدود ۴۰۰ واحد صنعتی آسیب دیده و بودجه در نظر گرفته‌شده دولت تنها بخشی از خسارات را پوشش می‌دهد. اعضای اتاق تهران خواستار همکاري نزدیک‌تر دولت و بخش خصوصی، بهره‌گیری از ظرفیت نهادهای ناوار، و برپهیز بازتعمیر گری‌های هیجانی در حوزه‌های حساس همچون تنگه‌مز شدند تا از تبدیل بحران جنگ به کساد اقتصادی جلوگیری شود.

محمد نجفی عرب، در سی‌وهشتمین جلسه هیات نمایندگان اتاق تهران ضمن قدرانی از مسوولان و مردم که طی جنگ ۴۰ روزه برای حفظ کبان کشور تلاش کردند، از ضرورت توجه جدی متولیان حوزه اقتصاد به وضعیت صنایع بالادست از جمله فولاد و پتروشیمی که مواد اولیه مورد نیاز صنایع پایین‌دست را تامین می‌کنند، سخن گفت. بر اساس اعلام اتاق تهران، او در ادامه بر لزوم اتخاذ تدبیری برای تداوم پایداری تأمین اقلام اساسی تأکید کرد و گفت که کشور پتانسیل لازم را برای حفظ این پایداری داراست و تحقق این امر مستلزم افزایش همکاری و هماهنگی تصمیم‌گیران و تصمیم‌سازان و فعالان اقتصادی است.

رییس اتاق بازرگانی تهران، سپس بابیان اینکه اتاق تهران نیز در جهت حل و فصل مسائل فضای کسب‌وکار و حمایت از صاحبان بنگاه‌های اقتصادی اقداماتی را به‌انجام رسانده است، در ادامه گفت: برای تنظیم اسناد سیاستی و ارائه آن به دولت، افزایش مشارکت انجمن‌ها و تشکل‌های اقتصادی نیز ضروری است. در واقع لازم است با مشارکت یکدیگر، مسائل و گلوگاه‌ها احصا کرده و با انعکاس آن به مراکز تصمیم‌سازی عوارض جانبی حوادث پیش آمده را به حداقل برسانیم.

رییس اتاق تهران در بخش دیگری از سخنانش آسیب‌های وارده به واحدهای تولیدی و سایر کسب‌وکارها را مورد اشاره قرار داد و گفت که ارزیابی‌های اولیه نشان می‌دهد که حدود ۴۰۰ واحد در جنگ اخیر دچار خسارت شده‌اند. در این میان دولت نیز ۸۰ همت برای جبران خسارت‌ها در نظر گرفته است که شامل همه بخش‌ها شده و آسیب‌های بخش صنعت را به‌طور کامل پوشش نمی‌دهد. بنابراین ضرورت دارد که در این زمینه چاره‌اندیشی صورت گیرد. رییس اتاق تهران توجه به مسائل پسا جنگ را الزامی دانست و گفت: فعالان اقتصادی در سال گذشته با

طبق اعلام سازمان توسعه تجارت چراغ سبز به واردات بدون انتقال ارز

با توجه به شرایط اضطرار حاکم بر اقتصاد و آسیب‌های وارد شده بر برخی زیرساخت‌های کشور، سیاست واردات بدون انتقال ارز به عنوان راهکاری فوری برای تأمین مواد اولیه ماشین‌آلات مورد نیاز صنایع در دستور قرار گرفته است؛ اقدامی که به گفته فعالان بخش خصوصی می‌تواند ضمن کاهش فشار بر بازار ارز، باز توقف خطوط تولید و بروز کمبود جلوگیری کند. در روزهای اخیر سازمان توسعه تجارت اعلام کرد امکان ثبت سفارش بدون انتقال ارز برای واردات کالاهای ضروری شامل مواد اولیه و ماشین‌آلات خطوط تولید فراهم شد.

طبق اعلام سازمان توسعه تجارت، در راستای اجرای بند (۵۱) مصوبه ۱۱ اسفند ماه سال گذشته شورای عالی امنیت ملی با موضوع بسته مقاوم‌سازی اقتصاد ملی و دفاع غیر نظامی، امکان ثبت سفارش بدون انتقال ارز برای کالاهای ضروری شامل مواد اولیه و ماشین‌آلات خطوط تولید که دارای قبضه انبار تا تاریخ ۲۹ اسفند سال گذشته هستند در سامانه جامع تجارت فراهم شده است. برای این منظور محل تأمین ارز جدید ذیل عملیات ارزی بدون انتقال ارز با عنوان «لاز محل بند ۹ ماده ۸۸ آیین‌نامه دیوای مقررات صادرات و واردات - موضوع بند ۵۱ بسته مقاوم‌سازی اقتصاد ملی و دفاع غیر نظامی در شرایط اضطراری» ایجاد شد.

ثبت سفارش از محل بند مذکور صرفاً برای کد تعرفه‌های اعلام شده امکان پذیر است. مجوز «لاره کار ک صنعت معدن و تجارت است» جهت کنترل وجود قبضه انبارهای ناتاریخ ۲۹ اسفند سال گذشته در فرآیند ثبت سفارش بازسازی شده است. از جاع پرونده ثبت سفارش از محل این بند به ادارات کل استانی برای پرونده‌های تولیدی بر اساس استان صادر تولیدی در مربوطه و برای سایر پرونده‌ها بر اساس استان کار تراز بازرگانی مالک پرونده تعیین خواهد شد. ثبت سفارش از محل بند مذکور مشمول بررسی ضوابط سهمیه و

دوشنبه ۳۱ فروردین ۱۴۰۵ | ۲۱ عقده ۱۴۴۷ | سال دوازدهم | شماره ۳۲۹۶ | Mon, Apr 20, 2026

رییس اتاق تهران از پیش‌بینی ۸۰ همت برای جبران خسارت‌های جنگ خبر داد / نشانه‌های فرسودگی صنعت در پسا جنگ



مشکلات گوناگونی روبرو بوده‌اند که مصائب جنگ ۱۲ روزه، چالش‌های ارزی و موضوعات مرتبط با بیمه و مالیات از جمله آنهاست. اکنون که کشور در شرایط بحرانی قرار دارد، بررسی پایدا و بنیادهای پسا جنگ در بخش‌های سیاست‌گذاری، اقتصاد، فرهنگ و ضروری است.

نجفی عرب بابیان اینکه رسیدگی به مسائل پسا جنگ و جلوگیری از بروز بحران‌های اقتصادی آن مسأله‌ای جدی است، خاطر نشان کرد: در شرایط کنونی باید مشکلات به‌صورت زورم‌رحل و فصل شوند و در این مسیر، مشارکت تمامی بخش‌ها حائز اهمیت است. لازم است مسائلی که بنگاه‌های اقتصادی درگیر آن هستند به سرعت شناسایی و مورد توجه قرار گیرد. برای رفع این‌ها از طریق تعامل با بخش دولتی اقدام نمایندگان اتاق تهران ضمن قدرانی از مسوولان و مردم که طی جنگ ۴۰ روزه برای حفظ کبان کشور تلاش کردند، از ضرورت توجه جدی متولیان حوزه اقتصاد به وضعیت صنایع بالادست از جمله فولاد و پتروشیمی که مواد اولیه مورد نیاز صنایع پایین‌دست را تامین می‌کنند، سخن گفت. بر اساس اعلام اتاق تهران، او در ادامه بر لزوم اتخاذ تدبیری برای تداوم پایداری تأمین اقلام اساسی تأکید کرد و گفت که کشور پتانسیل لازم را برای حفظ این پایداری داراست و تحقق این امر مستلزم افزایش همکاری و هماهنگی تصمیم‌گیران و تصمیم‌سازان و فعالان اقتصادی است.

◀ از آسیب ۴۰ درصدی به تهران تا تنگه‌مز هر

در ادامه این جلسه، سایر اعضای هیات نمایندگان نیز به طرح دیدگاه‌ها و نظرات خود پرداختند؛ از جمله عباس آرگون، عضو هیات رییسه اتاق تهران با اشاره به اینکه ۴۰ درصد از آسیب‌ها در تهران به‌وقوع پیوسته است، به ضرورت برقراری توازن در اختصاص تسهیلات و حمایت‌ها اشاره کرد. مهرداد عباده، عضو هیات نمایندگان اتاق تهران نیز با اشاره به اینکه آسیب‌های واردات به کسب‌وکارها، تنها منحصربه‌آسیب‌های فیزیکی نیست، گفت که بسیاری از بنگاه‌های اقتصادی از جمله شرکت‌های خدماتی و بازرگانی از منظر کاهش نیروی انسانی و کاهش فروش نیز دچار خسارت شده‌اند و نیازمند حمایت هستند.

عباد همچنین پیشنهاد کرد که برای رسیدگی تخصصی به مشکلات صنایع آسیب‌ده در جنگ اخیر، همکاری‌هایی با تشکل‌های مرتبط صورت پذیرد و از کمک آنها استفاده شود. امین مقدم دیگر عضو هیات نمایندگان اتاق تهران نیز با اشاره به آنچه کاهش شدید فروش در حوزه نساجی و پوشاک می‌خواند، از ضرورت توجه به این نوع کسب‌وکارها و آسیب‌هایی از این دست شد.

حمیدرضا صالحی، دیگر عضو هیات نمایندگان اتاق تهران با اشاره به ظرفیت معاونت علمی ریاست جمهوری و صندوق نوآوری و شکوفایی توضیح داد: حمایت از بنگاه‌های اقتصادی و کسب‌وکارهای دانش‌بنیان خسارت دیده در جنگ تحمیلی آمریکا و اسرائیل با ایران، از طریق تعامل با صندوق نوآوری و شکوفایی و ظرفیت‌های این نهادها نیز میسر خواهد بود. او گفت: می‌توانیم از ظرفیت

تشریفات تعیین شده فراهم است. واردات انجام‌شده در این چارچوب به منزله رفع تعهد ارزی تلقی خواهد شد. از نکات این مصوبه، اضافه‌شدن «دام زنده» به فهرست اقلام قابل واردات از طریق مرز هاست که می‌توانید در تنظیم بازار و تأمین

تعاون

پیمان یزدان بخش دبیر کمیته خودرو و قطعات کمیسیون صنعت اتاق ایران نیز با اشاره به آسیب دیدن صنعت خودرو در پی حملات دشمن به صنایع فولاد و پتروشیمی، گفت: صنایع بزرگ تر به دنبال واردات فولاد هستند و مذاکراتی هم برای واردات انجام شده است.

او با تأکید بر اینکه باید واردات بدون منشأ ارز را در دستور کار قرار دهیم، افزود: نظام توزیع نیز دوباره به سمت سهمیه‌بندی حرکت کند و عرضه در بورس باید مدیریت‌شده ادامه پیدا کند.

این فعال صنعتی ادامه داد: عرضه کنندگانی که از زهای صادراتی خوبی در اختیار دارند، باید مواد اولیه مورد نیاز را وارد کنند. نکته مهم آن است که فقط مواد مورد نیاز واقعی وارد شوند، نه اقلامی که در داخل تولید می‌کنیم یا کالاهای نهایی.

◀ اولویت‌بندی تأمین مواد اولیه

هم‌راستا با این نشست اعضای کمیسیون صنعت اتاق ایران هم بر لزوم تسریع در تأمین مواد اولیه، تسهیل واردات و به‌ویژه در حوزه پتروشیمی، حذف بروکراسی‌های اداری و تأمین سرمایه در گردش تولید کنندگان تأکید کردند. آنها خواستار ارزیابی تسهیلات به همه بنگاه‌های اقتصادی، نه فقط آنهایی که مستقیماً تحت تأثیر حملات قرار گرفته‌اند، شدند. یرا معتقدند شرایط جنگی در همه بنگاه‌ها اثر گذار بوده است. محورهای دیگر مورد اشاره شامل حفظ اشتغال و رشد اقتصادی، آزادسازی واردات مواد اولیه و ماشین‌آلات، حذف موانع ناشی از بخشنامه‌ها و دستورالعمل‌های نامتناسب با شرایط جنگی بود. پیمان یزدان بخش دبیر کمیته خودرو و قطعات کمیسیون صنعت اتاق ایران با اشاره به آسیب صنعت خودرو از حملات به صنایع فولاد و پتروشیمی، بر لزوم واردات بدون منشأ ارز، بازگشت نظام توزیع به سمت عوارض تنگه‌مز، هم‌زیجیانی می‌انداشند و عمل می‌کنند. در صورتی که این حوزه می‌تواند فرصت‌هایی را برای همکاری‌های بین‌المللی فراهم کند و تأکید کرد که به‌جای شتاب‌زدگی و بر خورد هیجانی، بهره‌گیری از فرصت‌های توسعه به‌خصوص برای فعالان اقتصادی اهمیت دارد.

علی تقوی‌فر، یکی دیگر از اعضای هیات نمایندگان اتاق تهران گفت: برای بهبود شرایط و توسعه اقتصادی بیش از منابع مالی به منابع فکری و مدیریتی نیاز است. همچنین دستیابی به اطلاعات و آمار دقیق میزان خسارات کسب‌وکارها در جنگ، مضان لازم‌ه تصمیم‌گیری صحیح در این زمینه است. علی نقیب، پیشنهاد استفاده از ظرفیت خالی سایر شرکت‌ها و هم‌افزایی فعالان بخش خصوصی با یکدیگر را مطرح کرد. این عضو هیات نمایندگان اتاق تهران گفت: حفظ همبستگی بنگاه‌های اقتصادی در بحران‌ها، علاوه بر تقویت روحیه همدلی منجر به ایجاد همکاری‌های جدید می‌شود. پیشنهاد این است که کسب‌وکارهای آسیب‌دیده در جنگ برای تداوم فعالیت خود تعاملاتشان با دیگر کسب‌وکارها را افزایش داده و از ظرفیت صنودق ذخیره ارزی نیز استفاده شود. در ادامه نشست، اعضای کمیسیون صنعت اتاق ایران با اشاره به

ایستادگی واحدهای تولیدی در شرایط دشوار کنونی، حفظ پایداری تولید را مستلزم تسریع در تأمین مواد اولیه، صدور مجوز واردات مواد اولیه به خصوص در حوزه پتروشیمی به واحدهای تولیدی و بازرگانی معتبر، کنار گذاشته شدن بوروکراسی‌های معمول و تأمین سرمایه در گردش تولید کنندگان دانستند و خواستار شدن تسهیلات علاوه بر بنگاه‌هایی که مستقیماً تحت تأثیر تخریب‌ناشی از حملات قرار گرفته‌اند، به همه بنگاه‌های تعلق بگیرد. چرا که همه بنگاه‌های اقتصادی تحت تأثیر شرایط جنگی بوده‌اند. تأکید دو دواصل حفظ اشتغال و رشد اقتصادی، آزادسازی واردات مواد اولیه و ماشین‌آلات آزاد، حذف برخی موانع و عوارض ناشی از برخی بخشنامه‌ها و دستورالعمل‌های نامتناسب با شرایط جنگی، از دیگر حوزه‌های مورد اشاره از سوی فعالان اقتصادی در این نشست بود.

تشریفات تعیین شده فراهم است. واردات انجام‌شده در این چارچوب به منزله رفع تعهد ارزی تلقی خواهد شد. از نکات این مصوبه، اضافه‌شدن «دام زنده» به فهرست اقلام قابل واردات از طریق مرز هاست که می‌توانید در تنظیم بازار و تأمین

نیازهای داخلی اثر گذار باشد. در مصوبه دیگر دولت، تأثیر ویژه‌ای برای تکمیل ذخایر راهبردی کالاهای اساسی و نیز تنظیم بازار مرغ و تخم‌مرغ در نظر گرفته شد تا از نوسانات احتمالی در ماه‌های پیش‌رو جلوگیری شود.

آگهی فقدان سند مالکیت پلاک ۶۵۹ اصلی

آقای سرمد احمدی اصل و کیل شرکت توسعه اقتصادی اوراسیا برابر وکالت نامه شماره ۲۱۸۰۳۴ مورخ ۱۴۰۵/۱/۲۲ طی در خواست وارده شماره ۴۲۵ مورخ ۱۴۰۵/۱/۲۹ منضم به دو برگ استشهاد محلی که به تا یبید دفتر اسناد رسمی شماره ۱۴۵ ایلام رسیده مدعی است سند مالکیت ۲۵۷.۱۳ سهم از ششصد سهم شش‌دانگ یک قطعه زمین پلاک ۶۵۹ اصلی واقع در ایلام به علت جابه جایی مقفود گردیده است به بازر پرونده ثبتی سند مالکیت پلاک مذکور ذیل ثبت ۳۷۲۹ دفتر ۹۱ جلد ۱۹ صادر و تسلیم گردیده است. لذا مراتب در اجرای تبصره ذیل ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت اعلام تاهر کس که سند مالکیت نز دوی بوده و یا مدعی انجام معامله می باشد ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اصل سند مالکیت و یا سند معامله رابه اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ایلام ارائه نماید در غیر اینصورت پس از انقضای مهلت قانونی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی اقدام قانونی بعمل خواهد آمد.

شناسه آگهی: ۲۱۵۸۰۴۶

رستمی – رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان ایلام

آگهی فقدان سند مالکیت پلاک ۱۸۲۳/۴۶۶۴ اصلی

آقای جلیل سجادی و کیل خانم صدیقه فتح اللهی برابر وکالت نامه شماره ۴۶۵ مورخ ۱۴۰۴/۸/۲۸ طی در خواست وارده شماره ۴۳۶ مورخ ۱۴۰۵/۱/۲۹ منضم به دو برگ استشهاد محلی که به تا یبید دفتر اسناد رسمی شماره ۱۸۸ ایلام رسیده مدعی است سند مالکیت شش‌دانگ یک باب خانه پلاک ۱۸۲۳/۴۶۶۴ اصلی واقع در ایلام به علت جابه جایی مقفود گردیده است که برابر پرونده ثبتی سند مالکیت شش‌دانگ پلاک مذکور ذیل ثبت ۱۰۹۴۴۲ مورخ ۳۱۵۰۰۱۴۰۴۲۰۲ صادر و تسلیم گردیده است. لذا مراتب در اجرای تبصره ذیل ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت اعلام تاهر کس که سند مالکیت نز دوی بوده و یا مدعی انجام معامله می باشد ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اصل سند مالکیت و یا سند معامله رابه اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ایلام ارائه نماید در غیر اینصورت پس از انقضای مهلت قانونی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی اقدام قانونی بعمل خواهد آمد.

شناسه آگهی: ۲۱۵۸۰۶۱

رستمی – رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان ایلام

◀ فولاد مبار که نیاز خودروسازان را تأمین می‌کند

به گزارش روابط عمومی فولاد مبار که، در گفت‌وگوی محمدرضا نجفی منش رییس انجمن قطعه‌سازان کشور و رضا حیدری، معاون فروش و بازاریابی فولاد مبار که آخرین وضعیت خطوط تولید این شرکت برای تأمین نیاز قطعه‌سازان تشریح شد. در این گفت‌وگو نجفی منش حمله به فولاد مبار که را برای همه فعالان صنعت در آدور دانست و حمله به سرمایه‌های اقتصادی مردم در فولاد مبار که را توسط دشمن محکوم کرد. وی از پاسخ‌گویی فولاد مبار که پس از حمله به این شرکت تشکر و آماجگی قطعه‌سازان کشور برای کمک در بازسازی فولاد مبار که را اعلام کرد. در این گفت‌وگورضا حیدری، معاون فروش و بازاریابی فولاد مبار که صدمات وارده به خطوط تولید را جدی اعلام کرد اما از به‌کارگیری توان فنی و بازرگانی موجود در فولاد مبار که برای فعال سازی ظرفیت‌های باقی مانده برای تأمین نیاز مشتری بان خبر داد. وی از برنامه واردات ورق فول هارد توسط شرکت ورق خودرو خبر داد و این واردات هدفمند را در جهت تأمین نیاز همه واحدهای خودرو ساز عنوان کرد. حیدری همچنین از ااته برنامه فروش ورق این شرکت به ستاد تنظیم بازار خبر داد و از وزارت صمت خواست به برنامه ارائه شده توجه کرده و واردات آنها محدود به محصولات فولادی کنند که امکان تولید در داخل کشور ندارد.

نسخه جنگی

برای صنعت خودرو

امیر حسن کاکایی، کارشناس صنعت خودرو، معتقد است صنعت خودرو باید با دیدگاه «نسخه جنگی» و متناسب با واقعیت‌های جدید پس از جنگ اداره شود. او بر این باور است که رویکردهای ورزمره و کوتامندت سیاست‌گذاران، مانع از برنامه‌ریزی بلندمدتی از این صنعت شده است. کاکایی بر ضرورت اصلاح حکمرانی صنعت تولید کشور، افزایش نقش بخش خصوصی (که حدود ۸۰ درصد اقتصاد دولتی است) و ایجاد اجماع کلی در سطح کلان برای اجرای هماهنگ سیاست‌ها تأکید کرد. او به عدم اجرای صحیح تسهیلات حمایتی در برخی استان‌ها به دلیل عدم ابلاغ کافی اشاره کرد و لزوم هماهنگی میان ارکان سیاست‌گذاری را پیش از هر تصمیمی حیاتی دانست. این کارشناس، حمایت از بنگاه‌های تولیدی و نظارت حاکمیتی بر اجرای کامل سیاست‌ها را ضروری خواند. او تجربه خصوصی سازی که واگذاری امور به سیاست‌گذاران اقتصادی صحیح را اجرا کند و اولیاسات ارزی، بیمه‌ای، گمرکی و مالیاتی را نیازمند تدوین به‌گونه‌ای دانست که به تاب‌آوری و رشد صنعتی منجر شود و مشکلات امروز را نتیجه‌ی برنامه‌گی در حکمرانی اقتصادی دانست.

ویژه

گرمیاداشت روز جهانی سیمان در شرکت برق منطقه‌ای فارس و بوشهر؛ تحلیل از تلاشگران خطوط انتقال شبکه برق

همزمان با روز جهانی سیمان، مراسم گرمیاداشت و تقدیر از سیمانان و نیز روه‌های عملیاتی خطوط انتقال در شرکت برق منطقه‌ای فارس و بوشهر برگزار شد. این تشریح اساسی آنان در پایداری شبکه برق منطقه برگزار شد. مدیران شرکت ضمن تجلیل از تعهد و تلاش شبانه‌روزی سیمانان، از کارکنان شرکت تعمیمات نیروی برق فارس - به عنوان پیمانکار اجرای خدمات نگهداری و تعمیرات خطوط انتقال - نیز تقدیر دانی کردند.

آگهی فقدان سند مالکیت پلاک ۱۸۲۳/۴۶۶۴ اصلی

آقای جلیل سجادی و کیل خانم صدیقه فتح اللهی برابر وکالت نامه شماره ۴۶۵ مورخ ۱۴۰۴/۸/۲۸ طی در خواست وارده شماره ۴۳۶ مورخ ۱۴۰۵/۱/۲۹ منضم به دو برگ استشهاد محلی که به تا یبید دفتر اسناد رسمی شماره ۱۸۸ ایلام رسیده مدعی است سند مالکیت شش‌دانگ یک باب خانه پلاک ۱۸۲۳/۴۶۶۴ اصلی واقع در ایلام به علت جابه جایی مقفود گردیده است که برابر پرونده ثبتی سند مالکیت شش‌دانگ پلاک مذکور ذیل ثبت ۱۰۹۴۴۲ مورخ ۳۱۵۰۰۱۴۰۴۲۰۲ صادر و تسلیم گردیده است. لذا مراتب در اجرای تبصره ذیل ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت اعلام تاهر کس که سند مالکیت نز دوی بوده و یا مدعی انجام معامله می باشد ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اصل سند مالکیت و یا سند معامله رابه اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ایلام ارائه نماید در غیر اینصورت پس از انقضای مهلت قانونی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی اقدام قانونی بعمل خواهد آمد.

شناسه آگهی: ۲۱۵۸۰۶۱

رستمی – رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان ایلام